

Tuškanac napreduje

Vidljivo je kako su podmakli građevinski radovi na javno-podzemnoj garaži Tuškanac. Dosad je iskopano oko 16.400 metara prostornih zemlje, dakle obavljeno je više od 37 posto iskopa, kako bi garaža imala čak četiri podzemne etaže - izvijestio nas je direktor podružnice Zagrebparking Mate Kraljević. Postavljena su i zategnuta geotehnička sidra, te glavne grede dijafragme. Radnici poduzeća tehnika obavili su mikropilotiranje tla, a trenutačno se prati statika susjednih objekata. Otkako se krenulo s gradnjom garaže Tuškanac prije gotovo 3,5 mjeseca, u zimskim je uvjetima dovršeno 20 posto planiranih radova. Rok dovršetka je prosinac ove godine kada će garaža imati 466 parkirnih mjesta i 25 mjesta za invalide. Osim toga, u javnu garažu Tuškanac bit će ugrađen sustav za praćenje prisutnosti vozila na parkirnom mjestu. SAK



SINIŠA KOSIĆ

Felixove karikature u banci

U prostorijama Privredne banke Zagreb u Radničkoj cesti 18 sredinom siječnja otvorena je izložba karikatura. Riječ je o, zanimljivo, karikaturama na temu bankarstva, a one su djelo poznatoga karikaturista Srećka Puntarića Felixa. Izložba ostaje otvorena do 22. veljače, pa će posjetitelji banke, uz poslove zbog koji su došli u njezine prostore, moći uživati u majstorijama jednoga od naših ponajboljih karikaturista. Srećko Puntarić karikaturama se dugo bavi, osnovao je i prvu galeriju za humor i karikaturu u Hrvatskoj, izlagao je u domovini i inozemstvu, a tiskano mu je oko 40 knjiga. AF

104. rođendan najstarije Zagrepčanke

Najstarija Zagrepčanka Dora Sukanec proslavila je 104. rođendan u društvu gradonačelnika Milana Bandića i svojih najmilijih. Dora Sukanec u istom je društvu slavila rođendan i lani kada joj je gradonačelnik Bandić na zamolbu unuke Ljerke poklonio televizor. Ove je godine skromna raspjevana stogodišnjakinja dobila od Grada ventilator i košaru s kućnim potrepštinama. Dora Sukanec u 104. godini dobro čuje i vidi, u godini dana nije ni jednom



SINIŠA KOSIĆ

zatražila liječničku pomoć. Porijeklom je iz malog sela pored Ludbrega, radila je u Badelu i kod Penkale, a nikada nije pila i umjereno je jela. SAK



SINIŠA KOSIĆ

Radnička s novim parovodom

– Zahuktavaju se radovi na gradnji Radničke ceste. U tijeku su radovi na izvedbi zapadnog kolnika na dionici od Kanalskog puta do Pokupske ulice – rekao je pročelnik Ureda za prostorno uređenje Davor Jelavić. Dvršeni su radovi na izvedbi magistralnog parovoda, plinovoda koji spaja Žitnjak i Velikogoričku, izveden je južni dio trase vodovoda te kanalizacijska mreža istočnog i zapadnog kolnika. Konstrukcija kolektora izvedena je od Kanalskog puta na jugu do Pokupske ulice na sjeveru, a u tijeku su radovi na gradnji spojne građevine s kolektorom Savica iz Pokupske ulice. SAK

FAŠNIK Još jedan projekt za zabavu: Konzumerizam i šopingholičari

Kako će zagrebački fašnik nadmašiti samoborski

Zagreb iako metropola, nikako da organizira značajniju fašničku manifestaciju. Dosadašnji sramežljivi pokušaji oživljavanja fašničke tradicije u gradu Zagrebu uglavnom su pali u vodu, a Zagrepčani su prisiljeni zabavu potražiti u Samoboru. Ove se godine u koštac s tim zadatkom uhvatio Centar za kulturu Trešnjevka.

Pod parolom "Konzumerizam i šopingholičari" u subotu 17. veljače kroz uže središte grada proći će faš-

nička povorka. Prije podne na bini fašničke republike na Cvjetnjaku Zagrepčani će se predstaviti djeca i osnovoškolci. U 18 sati ključeve grada Zagreba fašniku će predati gradonačelnik Milan Bandić. U 19 sati Cjetnim će trgov proći oltajmer, motoristička povorka, a prije spaljivanja

fašnika sve prisutne zabavljat će grupa TBF Bit će tu i gostiju iz drugih županija dakako kostimiranih, a pozvani su i svi građani da se u kostimima pridruže i osvoje neku od prestižnih nagrada.



Već sedmu godinu za redom Muzej grada Zageba organizira "žive slike". U stal-

noj postavi Muzeja grada oživjet će velik broj kostimiranih likova iz prošlosti – poput Marije Jurić Zagorke ili Nikole Tesle. Naime djelatnici muzeja kostimirat će se u spomenute likove i povest će posjetitelje kroz muzej. U muzeju kažu da su im inspiraciju za taj događaj dale nekadašnje "žive slike", koje su bile uobičajene krajem 19. st. Priredivale su se u otmjenim zagrebačkim obiteljima na kućnim zabavama u vrijeme fašnika. SAK

Crta: Zvonko Lenner



COOLTura

- **9. veljače** - u Boogaloo možete pogledati i poslušati Edu Maajku i Leksaurine, a za zagrijavanje koncertne atmosfere pobrinuti će se cover band Spitfires koji svira stare punk-rock hitove.
- **Od 9. do 11. veljače** - hotel Tomislavov dom priređuje za zaljubljene romantični vikend. Aranžman uključuje dva polupansiona, bocu šampanjca u krevet, večeru uz DJ-a, masažu i korištenje bazena. Cijena po osobi je 972 kune
- **14. veljače** - na Valentinovo možete posjetiti apartmansku kuću Snježna kraljica. Romantična večera uz pucketanje vatri iz kamina stoji 140 kuna, a noćenje u apartmanu 480 kuna.
- **10. veljače** - u 19.30 u Dramskom kazalištu Gavella možete pogledati predstavu Majstor i

Margarita u režiji Ozrena Prohića. To je roman o nedostatku hrabrosti u glavni govori o kukavicama i posljedicama onoga što su učinili i još više onoga što nisu učinili.



- **Do 18. veljače** - još uvijek stignete posjetiti Umjetnički paviljon na Trgu kralja Tomislava 22. Vidjet ćete izložbu Vlade Kristla 'Prije eg-

zila - radovi od 1943. do 1962. Izložba podjednaku pažnju posvećuje slikarskim radovima, posebice onima iz razdoblja suradnje s EXAT-om 51, pripremnim skicama, dizajnerskim rješenjima, karikaturama kao i inovacijama unutar svjetski poznate Zagrebačke škole animiranog filma.

- **19. veljače** - u Tvornici kulture u Šubićevoj ulici održat će se veliki koncert "Eagles of Death Metal". Oni sviraju glazbu u rasponu od slatkastog country-rocka Eaglesa pa sve do death metala.
- **22. veljače** - u 19 sati u Muzeju za umjetnost i obrt možete prisustvovati predavanju pod nazivom Na Leonardovom tragu, voditelja Zvezdarnice i Znanstveno-edukacijskog centra Višnjan, Korade Korlevića.